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Stellenausschreibung 

Eiskunstlauftrainer* Leistungssport (Paarlauf) 

 

Seit unserer Gründung im Jahr 1938 steht der Mannheimer ERC e. V. für gelebte Tradition 
und sportliche Exzellenz. Als einer der traditionsreichsten Sportvereine Mannheims sind wir 
weit über die Stadtgrenzen hinaus für unser vielfältiges und engagiertes Wirken im 
Eiskunstlaufen anerkannt. 

Wir bieten exzellente Trainingsbedingungen, engagierte Trainerteams und ein starkes 
Gemeinschaftsgefühl – im Einzellauf, Paarlauf und Synchron. Dabei fördern wir Breiten- und 
Leistungssport gleichermaßen und verfolgen das Ziel, Athletinnen und Athleten bis auf 
olympisches Niveau zu entwickeln. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort oder nach Vereinbarung eine/n 
engagierte/n und motivierte/n Paarlaufrainer*. 

Ihre Aufgaben: 

• Durchführung des Trainings mit Leistungssportlern im Paarlauf und darüber hinaus 
im Einzelluf am Landesstützpunkt Mannheim 

• Betreuung der Athleten* bei Wettkämpfen, Lehrgängen und Sichtungsmaßnahmen 

• Mitarbeit bei der Talentsichtung und -förderung sowie in der konzeptionellen 
Weiterentwicklung des Trainingsbetriebs am Landesstützpunkt 

• Durchführung des Trainings mit der Talentfördergruppe am Landesstützpunkt 

• Erledigung der im Zusammenhang mit dem Trainings- und Wettbewerbsbetrieb 
anfallenden Verwaltungs- und Organisationsaufgaben 

Unser Anforderungsprofil: 

• Erweitertes Führungszeugnis 

• Idealerweise B-Trainerlizenz des DOSB für Eiskunstlaufen oder ein gleichwertiger 
internationaler Abschluss 

• Erfahrungen im Nachwuchsleistungssport, vorzugsweise in der Arbeit mit 
Kaderathleten* und Erfahrungen mit Paarlauftraining 

• Verantwortungsbewusstsein, Teamfähigkeit, pädagogisches Geschick im 
angemessenen Umgang mit Nachwuchsathleten* sowie Loyalität und ein 
respektvoller Umgang mit Athleten*, Kollegen* und Eltern 

• Hohe Einsatzbereitschaft mit Bereitschaft zu Wochenend-, Ferien- und 
Reisetätigkeiten 

Geschäftsstelle 

Eissportzentrum Herzogenried 

Leistungszentrum für Eissport 

Käthe-Kollwitz-Str.23 

68169 Mannheim 

e-mail:  kunstlauf@merc-online.de 



• Engagement für die sportliche und persönliche Entwicklung junger Talente im Sinne 
eines wertschätzenden und förderorientierten Miteinanders 

• Bereitschaft zur aktiven Mitarbeit an der Weiterentwicklung des Trainerteams am 
Standort Mannheim 

Unser Angebot: 

• eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit mit 
Nachwuchsleistungssportlern* 

• Möglichkeit zur aktiven Mitgestaltung des Stützpunkts, z. B. in der konzeptionellen 
Weiterentwicklung von Trainingsabläufen, Strukturen und Projekten 

• Arbeiten im Trainingsumfeld des Landesstützpunkts Mannheim, das sowohl 
infrastrukturelle Ressourcen als auch Freiraum für eigene Trainingsakzente bietet. 

 

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, bitten wir um Zusendung Ihrer vollständigen und 
aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen inkl. 

• Bewerbungsschreiben 

• tabellarischer Lebenslauf  

• Zertifikate, ggf. Studienabschlüsse und Zeugniskopien 

• ggf. Nachweis zusätzlicher Qualifikationen  
 
 

per E-Mail bis zum 31.05.2026 an die folgende Adresse: kunstlauf@merc-online.de 

 

*Genderneutral 


